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期中测试A卷
一、选择题（4×9=36分）

１．若点Ｐ（ｍ，ｎ）在第二象限，则点Ｑ（－ｍ，－ｎ）在………（        ）

A. 第一象限　     B.　第二象限    C. 第三象限          D.第四象限

２．若[image: image100.png]vk X vk yI X
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，且
[image: image2.wmf]0
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，则[image: image3.wmf]b
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的值为             （    ）
A．
[image: image4.wmf]5

±

            B． 
[image: image5.wmf]1

±

           C． [image: image6.wmf]5

             D． 
[image: image7.wmf]1
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３．下列说法不正确的是           （    ）
A．
[image: image8.wmf]5
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的平方根是

；         B．
[image: image9.wmf]3
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  C．
[image: image10.wmf](
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的平方根是
[image: image11.wmf]±

0.1 ；     D． 
[image: image12.wmf]的算术平方根

是

81

9

-


４.将点Ａ（５，－２）按如下方式进行平移：先向上平移２个单位，再向左平移４个单位，则点Ａ平移后的坐标为…………………………………………………………（        ）

A. （７，－６）  B. （９，０）      C. （１，－４）   D.（１，０）

5.函数
[image: image13.wmf]x

x

y
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1

　自变量ｘ的取值范围是………………….…………….….…（        ）

A. 全体实数      B. ｘ＞０            C. ｘ≥０且ｘ≠１   D.ｘ＞１

6.若m+n ＜0，mn ＞0。则一次函数y=mx+n的图像不经过…………….….…（        ）

A. 第一象限　    B.　第二象限        C. 第三象限          D.第四象限

7.一次函数y=mx+n与y=mnx（mn≠0），在同一平面直角坐标系的图像是……（        ）


A. 　            B.　　           C. 　             D.　

8.某游泳池分为深水区和浅水区，每次消毒后要重新注满水，假定进水管的速度是均匀的，那么游泳池内水的高度ｈ随时间ｔ变化的图像是………………..………….….…（        ）


A. 　             B.　　           C. 　           D.

9.下列各曲线中，不能表示ｙ是ｘ的函数的是…………….…………….…（        ）


A. 　　           B.　　           C. 　            D.


二、填空题（4×6=24分）

10. 
[image: image14.wmf]16

的算术平方根是        ；
[image: image15.wmf]3
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＝         　　

[image: image16.wmf]=
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          ， 
[image: image17.wmf]2
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的相反数       
11. 已知一次函数图像如图，写出它的解析式是              
12. 函数ｙ＝－２ｘ+３的图像是由直线ｙ＝－２ｘ向　　　平移　　　个单位得到的。

13. 已知
[image: image18.wmf]0
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, 则
[image: image19.wmf]b
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14. 点（
[image: image20.wmf]2

1

，ｙ１ ），（２，ｙ２ ）是一次函数ｙ＝－
[image: image21.wmf]2

1

ｘ－３图像上的两点，

则ｙ１　　　ｙ２　。（填“＞”、“＝”或“＜”）

15. 一次函数ｙ＝－
[image: image22.wmf]2

1

ｘ＋3的图像与坐标轴

围成三角形的面积是　　　　　　。

三、解答题（6+8+10=24分）

１6． 用图像法解二元一次方程组   
[image: image23.wmf]{
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17. 　已知函数y=(8—2m)x+m -2
(1)若函数图象经过原点,求m的值
(2)若这个函数是一次函数,且y随着x的增大而减小,求m的取值范围.
(3)若这个函数是一次函数,且图象经过一、二、三象限, 求m的取值范围.
18.正比例函数ｙ＝２ｘ的图像与一次函数ｙ＝－３ｘ＋ｋ的图像交于点Ｐ（１，ｍ），

求：（１）ｋ的值。

（２）两条直线与ｘ轴围成的三角形的面积。

四、综合运用（6+10=16分）

19.某汽车加油站储油45000升，每天给汽车加油1500升，那么储油量ｙ（升）与加油ｘ（天）之间的关系式是什么？并指出自变量的取值范围。

20. 有一天，龟、兔进行了600m赛跑。如图

表示龟兔赛跑的路程Ｓ（m）与时间ｔ（min）的关系，

根据图像回答以下问题：

（１）赛跑中，兔子共睡了多长时间？

( 2 ) 写出乌龟跑的路程S(m)与

时间t(min)的函数关系式。

（3）赛跑开始后，乌龟在第几分钟

时从睡觉的兔子旁经过？

湘教版数学八年级上册期中测试B卷
一．选择题（每题3分，共30分）
1.  在
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中,无理数有  （    ）
     A．1个          B．2个           C．3个           D．4个
2.  下列说法不正确的是           （    ）
A．
[image: image25.wmf]5
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的平方根是

；         B．
[image: image26.wmf]3
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  C．
[image: image27.wmf](
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的平方根是
[image: image28.wmf]±

0.1 ；     D． 
[image: image29.wmf]的算术平方根

是
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3.  一个正数的平方根为
[image: image30.wmf]m
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与
[image: image31.wmf]1
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m

,则
[image: image32.wmf]m

的值为     (     ) 
   A． 
[image: image33.wmf]3

1

        B． 
[image: image34.wmf]3

1

 或
[image: image35.wmf]3
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      C． 
[image: image36.wmf]3
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           D． 3
4.  若[image: image37.wmf]9
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，且
[image: image38.wmf]0
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，则[image: image39.wmf]b
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的值为             （    ）
A．
[image: image40.wmf]5

±

            B． 
[image: image41.wmf]1

±

           C． [image: image42.wmf]5

             D． 
[image: image43.wmf]1
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5.  已知点P(3,-2)与点Q关于y轴反射，则点Q的坐标为(  )
A.(-3,2)   B.(-3,-2)     C.(3,2)       D.(3,-2)
6. 李老师骑自行车上班，最初以某一速度匀速行进，�中途由于自行车发生故障，停下修车耽误了几分钟，为了按时到校，李老师加快了速度，仍保持匀速行进，如果准时到校．在课堂上，李老师请学生画出他行进的路程y�（千米）与行进时间t（小时）的函数图象的示意图，同学们画出的图象如图所示，你认为正确的是(  )

7．点A(2,m)和点B(-4,n)都在直线y =
[image: image44.wmf]3

2
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x

上，则m与n的大小关系应是(  )　　　　　     
　　  A．m > n   B.m < n    C.m = n   D.条件不够，无法确定
8.已知一次函数y=kx+b(k≠0)的草图如右所示,则下列结论正确的是(  )
                      
A．k>0,b>0             B．k>0,b<0  
C．k<0,b>0             D．k<0,b<0
二、填空题（每题3分，共24分）
9.  
[image: image45.wmf]16

的算术平方根是     ；
[image: image46.wmf]2
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的相反数      ；
[image: image47.wmf]=
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10.  比较大小，填＞或＜号： [image: image48.wmf]2

3

     [image: image49.wmf]3

2

；
11. 函数
[image: image50.wmf]x
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　自变量ｘ的取值范围是               .
12.已知ｙ与ｘ－３成正比例，当ｘ＝４时，ｙ＝—３。ｙ与ｘ之间的
函数关系式为                 。
13．点（
[image: image51.wmf]2

1

，ｙ１ ），（２，ｙ２ ）是一次函数ｙ＝
[image: image52.wmf]2

1

ｘ－３图像上的两点，
则ｙ１　　　ｙ２　。（填“＞”、“＝”或“＜”）
14. 已知函数y=1-3x，则函数y随x的增大而　　　　　　　.
15. 一次函数y= -2x+4的图象与x轴交点坐标是　　　　　　　.
16、设
[image: image53.wmf]a

是倒数等于本身的数,
[image: image54.wmf]b

是最大的负整数,
[image: image55.wmf]c

 是平方根等于本身的数,则
[image: image56.wmf]=
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三. 计算（每题6分，共36分）
17.(1). 
[image: image57.wmf]44
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     (2).已知
[image: image58.wmf]0
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 ,求
[image: image59.wmf]b
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18. 正比例函数ｙ＝２ｘ的图像与一次函数ｙ＝－３ｘ＋ｋ的图像交于点Ｐ（１，ｍ），
求：（１）ｋ的值。
（２）两条直线与y轴围成的三角形的面积。
19. 求下列各式中的
[image: image60.wmf]x

.
 （1） 
[image: image61.wmf]0
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20.  某蜡烛点燃后按下表规律燃烧。
	点燃时长x（分钟）
	6
	8
	10

	蜡烛长度y（厘米）
	17.4
	13.8
	10.2


（1）观察表中数据，你能求出y与x的函数表达式吗？，若能并确定自变量的取值范围。
（2）这根蜡烛原来多长？，全部点燃需多少分钟？
四．综合题
21. （10分） 王勤准备租用一辆出租车搞个体营运，现有甲乙两家出租车公司可以和他签订合同，设汽车每月行驶
[image: image63.wmf]x

千米，应付给甲公司的月租费
[image: image64.wmf]1

y

元，应付给乙公司的月租费是
[image: image65.wmf]2

y

元, 
[image: image66.wmf]1

y

、
[image: image67.wmf]2

y

与
[image: image68.wmf]x

之间的函数关系的图象如图所示，请根据图象回答下列问题：
  (1)分别求出
[image: image69.wmf]1

y

、
[image: image70.wmf]2

y

与
[image: image71.wmf]x

之间的函数关系式
(2)若王勤估计每月行驶的路程为2300千米/时，租哪家合算？

22. 已知羊角塘服装厂有A种布料70m，B种布料52m，现计划用这两种布料生产甲、乙两种型号的时装共80套，已知做一套甲型号的时装需用A种布料0.6m，B种布料0.9m，可获利润45元；做一套乙型号的时装需用A种布料1.1m，B种布料0.4m，可获利润50元，若生产乙型号的时装x套，用这批布料生产这两种型号的时装所获的总利润为y元。
　　(1)求y(元)与x(套)之间的函数关系式，并求自变量x的取值范围；
　　(2) 羊角塘服装厂在生产这批时装时，当乙型号的时装为多少套时，所获总利润最大？最大总利润是多少？
答案

A卷

1.D 2.B 3.D 4.D 5.C 6.A 7.C 8.B 9.D  10. 4,-5,3-
[image: image72.wmf]2

,
[image: image73.wmf]5

2

-

. 

11. y=2x-2.    12. 上， 3.     13.  
[image: image74.wmf]2

1
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14. 
[image: image75.wmf]f

         15. 9.          16. X=2, y=1.

17. (1) m=2 (2) 
[image: image76.wmf]4

m

p

 (3) 
[image: image77.wmf]4
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p
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18. (1) k=5  (2)  
[image: image78.wmf]3

5

 .     19.y=1500x  (
[image: image79.wmf]30

x
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£

£

)

20. (1) 40min  (2) y=10x (
[image: image80.wmf]60
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x

)   （3） 10x=200,x=20min.

B卷

1.B  2.A  3.D  4.A  5.B  6.C  7.B  8.C     9. 
[image: image81.wmf]2
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10. 
[image: image82.wmf]f

    11. 
[image: image83.wmf]4
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    12.  Y=-3x+9     13.  
[image: image84.wmf]p

 

14.  减小  15. （2，0）        16.  0或-2

17.（1）5.7             （2）  
[image: image85.wmf]10
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18. (1) k=5              (2)    2.5   

19. (1)x=-1.5            (2)    x=6或x=0

20. y=-2.2x+30.6          (2)  30.6cm,  约13.9min

21. 
[image: image86.wmf]1250

5

.

0

,

3

4

y

1

2

1

+

=

=

x

y

x

）

（

  (2) 租用乙公司的车合算。

22.  （1）y=45(80-x)+50x 即y=5x+3600

      (2) 0.6(80-x)+1.1x
[image: image87.wmf]£

70 eq \o\ac(○,1)  0.9(80-x)+0.4x
[image: image88.wmf]£

52 eq \o\ac(○,2)由 eq \o\ac(○,1)得x
[image: image89.wmf]£

44,由 eq \o\ac(○,2)得x
[image: image90.wmf]³

40.

所以
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[image: image93.png]
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[image: image97.emf] 
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